

# 哪些牙科诊所值得信赖？快告诉我们

## 大众日报淄博融媒体中心“第七届好牙科评选”启动

由于人们口腔保健意识的不断增强，民营口腔机构得到了长足的发展，近年来如雨后春笋般成长起来，正日益成为市民治疗牙病、维护口腔健康的重要新生力量。

而针对不同消费者提出的“个性化”保健需求，民营口腔医院也从技术、服务、质量上逐渐完善，形成了各自的特色。为梳理淄博口腔领域现状，充分挖掘优质口腔机构和优秀口腔医生，大众日报淄博融媒体中心联合淄博市民营口腔协会共同推出“淄博市第二届口腔健康节暨第七届好牙科评选”活动，在行业协会的监督下，邀请淄博市民共同推选出一批信得过的好牙科，为老百姓和品质口腔机构、专业牙医之间架起一座互相了解与信赖的桥梁，打造权威的口腔就医指南。

俗话说“金杯银杯，不如老百姓的口碑”，顾客之间口碑相传、互相交换的这份口碑，是真实反映老百姓评价的“金标准”。

今年的牙科评选活动，有三大亮点：

### 评选更权威 与淄博市民营口腔协会联合推出

什么是真正的好牙科？“好”是多数人的评价，大众的认可才是真正的好。这样的评价来自于老百姓、用之于老百姓，最终为全体市民谋利。

今年的评选，联合淄博市民营口腔协会共同推出，邀请

淄博市民、行业专家和媒体评审进行综合筛选，评选更加公正、客观和权威。

### 平台更加多样 融媒体端口全方位报道

本次好牙科评选过程，将通过大众日报淄博融媒体中心进行全方位立体报道，评选结果也将通过各平台对外公布，真正体现市民评选、市民受益的共享精神。

### 福利满满 “好牙科”集中亮相义诊

评选过程中，派出评审团走进相关口腔机构，去发现诊所里平时不为一般顾客所知的“秘密”，零距离感受牙科诊所的优质服务。同时，推出“第二届口腔健康节”活动，“好牙科”集中亮相义诊，向更多市民展示好牙科的优质服务。

因此，如果你信赖哪家牙科，千万别吝惜你的赞美之词，为你喜爱的牙科机构打CALL；如果你是口腔机构，认为自己称得起“好牙科”的称号，欢迎自荐，让更多人了解你们。

当然，如果你在看牙过程中遭遇过不快经历，也欢迎你积极反映，让我们一起督促口腔门诊服务更加规范和细致，让整个社会来监督口腔行业的有序发展。

推荐热线：0533-2270771  
18653309994

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

## 路边井篋子丢失 网格员机智“破案”



淄博4月10日讯 “多亏了社区和网格员敏锐意识到问题的严重性，才及时消除了这个安全隐患。”今天上午，张店车站街道兴东社区附近商户刘先生告诉记者。

几天之前一个早晨，兴东

社区网格员赵昱正在家中吃饭，突然陆续接到多名居民和商铺老板的电话，反映西一路路边多个井篋子丢失，赵昱意识到丢失井篋子存在安全隐患。为防止危险发生，赵昱马上换好衣服出门赶往现场，同

时及时将情况向社区党委书记和社区民警汇报。

赵昱和同事发现事发地附近有一个摄像头。赵昱将井篋子丢失现场监控视频用手机录下来发给公安部门，民警通过赵昱提供的影像资料，很快锁定了嫌疑人，目前案件正在进一步审理中。

附近的商铺及居民得知这一消息拍手称赞。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

## 淄博推广普及游泳运动再亮新招

### 国内首个针对防溺水公益讲师培训班开课

淄博4月10日讯 全国首个针对防溺水公益讲师开展的培训活动开课了。日前，由淄博市体育局、淄博市体育总会、淄博市游泳运动协会联合举办的淄博市首届“防溺水公益讲师”培训班正式“开讲”，这也是贯彻落实“提效能、争先例”号召的一次有益尝试。

来自淄博市游泳运动协会的两名公益讲师用三个小时的时间在如何远离危险水域、如何自救和施救、如何选择正规的游泳场所、如何避免危险的发生等方面做了理论讲解，同时在合理施救和心肺复苏及

AED的使用方面做了详细的示范。通过讲师风趣幽默的讲解，学员们深刻认识到防溺水安全教育刻不容缓，纷纷表示今后要积极与学校沟通，将学到的知识分享和普及给更多的人。

淄博市游泳运动协会扎实推进“防溺水公益宣讲”进校园、进社区工作，组织高水平的中小學生防溺水公益讲师团，先后走进张店区、博山区、高新区、经开区等数十所学校、幼儿园进行防溺水公益宣讲。积极走进校园开展游泳普及和选材工作，2022年在

全市113所中小学对12200余人进行了游泳技能培训。每年组织游泳救生员、游泳社会体育指导员的培训工作，向全社会输送专业的游泳技能人才。2022年，淄博市游泳运动协会被表彰为“山东省体育强省建设先进集体”。

“未来，淄博市将继续深耕游泳公益培训事业，在服务行业、服务大众、服务社会中展现体育社会组织的担当与作为。”淄博市体育总会相关负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 李珊珊

### 关注教育信息 发布校园新闻 电话：13906438877 (微信同号)

4月7日，绿杉园小学举行了书法学科教研基地成果推广会，面向全区推广基地建设成果。基地负责人副校长房丽汇报了基地建设情况。房丽分别从基地建设缘起、基地建设规划、基地教研动态三方面介绍了绿杉园小学数学学科基地建设情况。

郭子茵

3月21日，淄博市教育局公布了2022年度“淄博市平安校园”认定名单，张店区实验中学名列前茅，顺利通过此次验收，荣获“淄博市平安校园”。学校将以此获评“淄博市平安校园”为契机，采取更加扎实有效的措施，进一步巩固“平安校园”建设成果，营造“稳定、安全、文明、健康”的校园环境。陈冲

4月6日，张店区实验小学再次组织四年级学生来到齐盛宾馆游泳馆，开启游泳实践课。游泳进课堂活动，让每一名学生会到了游泳的乐趣，也学会了更多关于游泳的知识，既强身健体又利于同学们的身心健康。韩伟

为推进实施全环境立德树人，进一步提高青少年阅读能力，全面提升育人水平，4月4日，山东省促进青少年读书行动启动仪式在济南举行。启动仪式上，淄博高新区第一小学等十所学校作为代表接受“书香校园”授牌，校长曹永上台领奖。张哲

近日，中共淄博市委教育工

作委员会发布了《关于公布第四批全市教育系统“党建示范点”“红旗党支部”名单的通知》，淄博十八中第三党支部获“党建示范点”称号。王亚男

近日，张店区凯瑞小学北校面向所有班级开展“寻找班级代言人”活动。活动最终以视频的形式呈现，将择优在学校视频号、凯风电视台展播。本次活动的开展掀起了热爱班级、宣传班级的热潮，培养了孩子们的集体荣誉感。徐道林

为弘扬中华优秀传统文化，坚持以美育人、以美化人、以美培元，引导学生树立正确的审美观念，4月7日上午，淄博市五音戏传承保护中心走进科苑小学，为学校师生呈现了一场别开生面的“戏曲进校园”活动，献上一席丰盛的优秀传统文化大餐。潘迁迁

近日，张店八中举行2022-2023学年逆商教育主题升旗仪式，学生会优秀学生代表陈恩子乔同学通过引用德国伟大的音乐家贝多芬的故事，分享给同学们逆商的重要性：一个人是否成功并不是看他登到顶峰的高度，而是看他跌到谷底的反弹力。周威

为缓解学生和家长焦虑、紧张的情绪，进一步发挥家庭教育、学校教育的协同育人作用，4月6日下午，淄博柳泉中学心理辅导中心邀请淄博市中小学心理健

康研究会特聘专家冯舒愈博士为参会的近200名家作《有效沟通，轻松备考》的考前减压赋能的讲座，教育处副主任商丽丽主持。陈战

博山一中2021级部自开学以来深入开展“小组合作学习”主题教研活动。近日，学校召开级部“小组合作学习培训会”，级部副主任赵玉岩带领大家学习了“小组合作学习”实施方案、课堂教学模式及具体评价方式。岳海峰

近日，祥瑞园小学声乐周活动第三期如期而至，第三期才艺台上迎来了王雅琪、孙欣欣、赵熠晴、李雨桐四名小歌唱家。祥瑞园小学将为更多的学生构建歌唱“美”、展示“美”的舞台，让美妙的歌声插上翅膀，翱翔在校园的每一个角落，让美育之花开满校园，筑梦未来。曹艳玲

近日，淄博十一中高54级召开“一模考试表彰暨二轮复习动员大会”，分析一模考试成绩，表彰优秀学生，部署下一阶段的备考工作。会议由年级副主任李海洋主持。会议开始，高54级全体同学进行了庄严的宣誓，用嘹亮的声音宣告自己的努力，表明自己的决心。苏旭

为进一步丰富学生课余文化生活，培养学生的社会实践能力，拓展视野、丰富知识，加深学生对自然社会的认知与体验，

淄博七中于4月4日组织真赋班全体师生到校外实践基地开展了为期一天研学旅行活动。师生一行先后到美陵集团、牛山部队、禾丰种业、智能网联汽车产业园和巧媳妇酱文化产业园参观学习。王昕滢

为了营造良好的宿舍文化氛围，增强学生的团队精神和集体观念，近日，淄博五中开展了以“我爱我家”为主题的宿舍心理建设手抄报评选活动，引导学生在自助—互助—助人的过程中构建互助合作，共同成长的宿舍人际关系。魏玮

近日，为继续做好儿童青少年的近视防控工作，根据《教育部办公厅关于开展第3个近视防控宣传教育月活动的通知》要求，张店七中开展了系列活动，来共同呵护好孩子的眼睛，让他们拥有一个光明的未来。张店七中通过开展“爱眼护眼，让‘视界’更有爱”的系列活动，增强学生爱眼护眼的意识，养成健康用眼的好习惯。白亚楠

4月7日下午，淄博十七中举行戏曲进校园活动。本次活动学校邀请淄博市五音戏艺术传承保护中心的专业演员走进校园，为师生带来了一场集知识、欣赏、体验为一体的五音戏艺术盛宴。活动中，淄博市五音剧团演员崔海君介绍了五音戏的起源、发展和传承，展示了名段《云翠仙》，同时也为学生们赠送了

专业书籍。曹然霞

近日，河南教育考察团分四批来淄博实验中学考察交流。其间，河南省普通高中新课程省外跟岗研修总结会暨校长论坛在淄博实验中学举行。在淄博实验中学党委书记、校长赵泮利带领下，考察团一行先后欣赏了国际园、齐园、耀南园、儒园等校园景观；参观各艺术模块选修教室，了解艺术模块教学实施情况和选修课设置情况。范亮亮

近日，柳泉小学组织学生进行了新学期第一次视力检查。在检测过程中，各班班主任认真组织，学生积极配合，检测现场秩序井然，检测工作顺利开展。此次检查后，学校将及时向家长反馈孩子们的检查结果，方便家长们准确掌握孩子的视力情况。刘淑真

为了进一步贯彻落实“三提三争”相关政策，以研究促教学，强化课题研究意识，增强教师科研水平，提高学校教育教学质量，近日，潘南小学北校区开展了主题为“聚焦课题研究 提升科研素养”的课题培训活动。韩淑君 郑训训

教研活动是教师成长进步的“扶手”，是教学质量提高的“助推器”，更是教学质量和自身成长的源泉。近日，淄博高新区实验小学语文组开展了教研活动。王惠 崔敏